

办“查询”不去大厅也能搞定 郑州不动产新增两处自助查询便民点

地址:在贝壳找房河南交易中心、市郊农信社张家村分社

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)记者6日从市不动产登记中心了解到,即日起郑州不动产登记中心在贝壳找房河南交易中心、市郊农村信用合作联社张家村分社,新增两处自助查询便民点。今后到上述两个地方办“查询”的市民,通过人脸识别确定身份后,可自助打印不动产登记查询证明。

据了解,市民在进行二手房交易时,需要查询房子是否存在产权争议;在做抵押时,金融机构同样需要根据查询结果了解房屋是否已经存在抵押或者查封,以确保金融安全。因此,办理业务的市民需到不动产登记部门的办事大厅查询后,再前往中介或金融机构办理后续业务。

市不动产登记中心的相关工作人员介绍,贝壳找房河南交易中心、市郊农村信用合作联社张家村分社这两个地方,其所承办的业务每次都需要不动产查询业务作为办事的依据和起点。在这里设置

两台自助查询机,是把便民服务送到需求最大的地方。

在此提醒广大市民,上述便民服务均是免费项目,市不动产登记中心不允许查询终端使用方向查询群众收取任何费用。

此外,贝壳找房及市郊农村信用合作联社两家单位,通过社会化采购的方式购买了符合不动产登记部门接口标准的查询设备,在不动产登记部门的支持下,开设了不动产查询终端便民网点方便群众。如有相关机构想开通类似服务终端,也可向郑州市不动产登记中心进行咨询、申请。

沪深股指双双实现“五连涨”

本周最后一个交易日,A股延续上行势头,沪深股指双双实现“五连涨”。沪指再战3000点,收盘距这一整数点位仅一步之遥。

当日上证综指以2996.62点小幅高开,全天大部分时段呈现窄幅震荡格局。午盘下探2981.60点后,沪指向3000点发起挑战,可惜未能成功。

深证成指收报9823.42点,涨39.92点,涨幅为0.41%。创业板指数涨0.19%至1692.24点,中小板指数涨0.34%至6177.70点。

沪深两市2000多只交易品种收涨,明显多于下跌数量。不计算ST个股,两市40多只个股涨停。

科创板迎来扩容,N安博通首日实现216.53%的涨幅。其他个股中,仅有虹软科技温和收涨。沃尔德表现最弱,录得逾8%的较大跌幅。

大部分行业板块随股指收涨。通信设备、汽车、电信服务板块涨幅超过2%。告跌板块中,牧渔、贵金属板块跌幅在3%以上。据新华社

走出家门寻找诗意金秋 众多景区对郑州市民送福利

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 文/图)昨日,记者从省文化和旅游厅了解到,为助力第十一届全国民族运动会,让郑州市民体验美丽天鹅城的真诚与热情,9月6日至18日,除免费的天鹅湖国家城市湿地公园、黄河公园、仰韶文化博物馆外,三门峡市函谷关、豫西大峡谷、双龙湾、豫西百草园、燕子山对郑州市民免收景区首道门票;虢国博物馆、陕州地坑院、娘娘山、黄河丹峡对郑州市民实行半价优惠。



扫码看新媒体报道



豫西大峡谷

三门峡市发布4条精品旅游线路

为给游客出游提供指南,三门峡市发布了“革命传统·传承体验游、博物养志·城市记忆游、感悟生活·休闲度假游、唤醒乡愁·乡村民宿游”4条精品线路。

尧山风景区拿出10万张代金券赠送游客

此外,平顶山尧山风景区诚邀郑州市民游览大美尧山。9月6日至18日,该景

区针对郑州市所有区(市、县)的市民推出免票优惠,市民只需持有效身份证、居住证、户口本或在校大学生学生证即可享受门票免费的优惠政策。

此外,教师节将至,尧山风景区特别拿出价值1500万元的10万张代金券赠送游客,并推出一系列优惠月活动,9月1日至30日,游客凭代金券可享受景区各项减免优惠政策。9月10日教师节当天,凡持本人教师资格证游玩者

均可享受门票免费政策,乘坐索道可享受半价优惠。

为迎接第二届中国农民丰收节,9月6日至18日,尧山丰收大集在尧山风景区、福泉大酒店、尧山福泉温泉同时开市,鲁山特色农副产品及特色旅游纪念品集体亮相尧山丰收节。野生蒲公英茶、状元驴肉等当地特色农副产品及鲁山花瓷、鲁山丝绸以及泥塑、剪纸、麦秸画等非遗表演将亮相。

央行决定全面降准0.5个百分点、定向降准1个百分点 降准释放长期资金约9000亿元

中国人民银行6日宣布,为支持实体经济发展,降低社会融资实际成本,决定于9月16日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点;同时,再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分点。

人民银行有关负责人介绍,此次降准释放长期资金约9000亿元,其中全面降准释放资金约8000亿元,定向降准释放资金约1000亿元。财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司的法定准备金率为6%,是金融机构中最低的,已处于较低水平,因此此次全面降准不包含这三类金融机构。

除此之外,为促进加大对小微、民营企业的支持力度,再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存

款准备金率1个百分点,于10月15日和11月15日分两次实施到位,每次下调0.5个百分点。

中国人民银行表示,将继续实施稳健的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,兼顾内外平衡,加大逆周期调节力度,保持流动性合理充裕,保持广义货币M2和社会融资规模增速与名义GDP增速基本匹配,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。据新华社

9月10日起发行 中华人民共和国 成立70周年纪念币

中国人民银行6日对外公布,定于9月10日起陆续发行中华人民共和国成立70周年纪念币一套。该套纪念币共7枚,其中金质纪念币2枚,银质纪念币4枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

央行介绍,金质纪念币和银质纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。金质纪念币有150克圆形和8克圆形两种,其中150克圆形金质纪念币背面图案为寓意民族团结同心,普天欢颂国庆的组合图案,最大发行量2000枚。银质纪念币有300元、50元、10元三种面额。该套金银纪念币由中国金币总公司总经销。

此外,双色铜合金纪念币面额为10元,直径为27毫米,材质为双金属铜合金,发行数量为1.5亿枚。该套双色铜合金纪念币采取预约方式分两批次发行,公众可通过工商银行、农业银行、中国银行和建设银行官方网站或网点预约登记。据新华社

中了没 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

- 体彩“排列3排列5”第19242期
8 9 2 8 9 2 4 8
- 体彩七星彩第19104期
5 4 5 6 0 7 9
- 福彩3D第19242期
6 9 1
- 福彩七乐彩第19104期
09 18 24 25 26 27 30+21